

关注

新能源汽车免征车辆购置税政策 延续实施至明年底

新华社北京9月26日电(记者 申铖)记者26日从财政部了解到,为支持新能源汽车产业发展,财政部、国家税务总局、工业和信息化部日前联合发布公告,明确将今年底到期的新能源汽车免征车辆购置税政策,延续实施至明年底。

公告明确,对购置日期在2023年1月1日至2023年12月31日期间内的新能源汽车,免征车辆购置税。购置日

期按照机动车销售统一发票或海关关税专用缴款书等有效凭证的开具日期确定。

新能源汽车免征车辆购置税政策实施以来,有效激发了新能源汽车消费潜力。国家税务总局此前发布数据显示,今年1至7月,新能源汽车免征车辆购置税406.8亿元,同比增长108.5%,其中7月份免征车购税71.7亿元,同比增长119.1%。

国内

企业落实食品安全主体责任新规出台

据新华社北京9月26日电(记者 赵文君)为推动企业进一步建立健全食品安全责任制,市场监管总局近日发布《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》,自2022年11月1日起施行。

在健全企业责任体系方面,规定要求食品生产经营企业建立健全食品安全管理制度,落实食品安全责任制,具有一定规模的食品生产经营企业在配备食品安全员的同时,应当依法配备食品安全总监;建立企业主要负责人负总责,食品安全总监、食品安全员分级负责的食品安全责任体系。在完善风险防控机制方面,规定要求企业建立基于食品安全风险防控的动态管理机制,制定食品安全风险管控清单,建立健全日管控、周排查、月调度工作机制。同时,规定还完善了相关法律责任,依法明确企业未落实食品安全责任制以及未按规定配备、培训、考核食品安全总监、食品安全员等法律责任。

中银协报告称截至2021年末 我国银行卡累计发卡量达92.5亿张

据新华社北京9月25日电(记者 李延霞)中国银行业协会近日发布的数据显示,截至2021年末,我国银行卡累计发卡量达92.5亿张,2021年当年新增发卡量2.7亿张,同比增长3.0%。

国际

德国总理访问卡塔尔讨论天然气供应等问题

新华社多哈9月25日电 卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆25日晚与到访的德国总理朔尔茨举行会谈,双方就卡塔尔扩大对德国天然气出口等问题交换了意见。

塔米姆在会谈后的联合记者会上说,两国能源公司正在探寻在能源领域的投资机会。朔尔茨表示,德方希望在进口卡塔尔液化天然气方面取得进展,并深化两国在电力生产、航空、新技术开发、重型装备生产等领域的合作。

匈牙利外长称制裁俄罗斯对欧洲造成巨大伤害

据新华社布达佩斯9月25日电(记者 陈浩)匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多25日在接受当地公共电台采访时表示,西方对俄罗斯制裁对欧洲造成的伤害远大于对俄罗斯的伤害,是“一次彻底的失败”。

西雅尔多说,欧盟在讨论第一轮对俄制裁措施时,曾预测制裁将使俄罗斯屈服。但事实是,制裁给欧洲带来巨大损害,使欧洲通货膨胀率飙升,公用事业成本和食品价格暴涨,经济面临衰退风险。

西雅尔多指出,美国正在从欧盟制裁措施中获利。当欧盟经济因制裁走向衰退时,美国经济因其较低的能源价格等因素而获得竞争力。

图说

“祝福祖国”巨型花果篮亮相天安门广场



9月25日拍摄的“祝福祖国”巨型花果篮。国庆节临近,“祝福祖国”巨型花果篮亮相北京天安门广场。今年“祝福祖国”巨型花果篮顶高18米,以喜庆的花果篮为主景,花坛底部直径48米。(新华社记者 陈钟昊 摄)

白俄罗斯:大型自卸车亮相



9月24日,市民在白俄罗斯斯莫列茨州若基诺市的白俄罗斯汽车制造厂参观Belaz75711大型自卸车。白俄罗斯汽车制造厂生产的Belaz75711大型自卸车自重390吨,可装载450吨货物,被认为是世界上最大的自卸车之一。(新华社记者 鲁金博 摄)

军事

韩美在朝鲜半岛东部海域启动联合军演

据新华社首尔9月26日电(记者 陆睿 孙一然)韩国和美国海军26日在朝鲜半岛东部海域启动联合军事演习。

据韩国海军发布的消息,本次演习将持续至29日,在朝鲜半岛东部海域举行,旨在提高两国海军联合作战执行能力。联合演习内容包括海上反特种作战、反潜战、防空战、战术机动演习等。

社会

国务院安委会对各地安全生产大检查 进行综合督导检查“回头看”

新华社北京9月26日电 国务院安委会近日派出16个综合督导检查组,对31个省(区、市)和新疆生产建设兵团安全生产大检查进行综合督导检查“回头看”。

应急管理部26日公布了这一信息。据介绍,综合督导检查组重点检查全国安全生产大检查组织开展情况,督导各地认真学习领会习近平总书记关于安全生产工作重要指示精神,贯彻全国安全生产电视电话会议部署,落实安全生产工作十五条硬措施,聚焦安全生产突出矛盾问题开展整治攻坚等情况。重点督导检查春节冬奥期间安全生产督导检查、2021年度省级政府考核巡查中提出的有关问题整改和措施建议落实情况,以及各地能源保供安全工作、极端恶劣天气安全防范、重点行业领域重特大事故防范等岁末年初重点时段安全风险防范情况。

此次督导检查将于11月底结束,将充分依靠和发挥专家作用,提高检查指导的科学性、精准性。坚持督导与帮扶相结合,带着线索去、跟着问题走、盯着问题改,突出现场检查过程,确保实实在在解决问题。综合督导检查组还将根据各地实际,对不放心的重点地区采取多轮督导、驻点督查等方式,对有关问题一盯到底。

台风“奥鹿”将为南海及华南沿海带来风雨天气

新华社北京9月26日电 今年第16号台风“奥鹿”已于26日早晨移入南海中东部海面。未来三天,“奥鹿”将为我国南海及华南沿海带来风雨天气,中央气象台26日发布台风黄色预警。

预计“奥鹿”将以每小时20至25公里的速度向偏西方向移动,逐渐向越南东部沿海靠近,强度还将有所加强。

受冷空气和“奥鹿”共同影响,26日14时至27日14时,福建沿海、广东沿海、海南岛东部和南部沿海、台湾岛西部沿海以及台湾海峡、巴士海峡、南海大部海域、三沙群岛附近海域将有6至7级风,阵风8至9级,其中南海中部海域、西沙群岛和中沙群岛附近海域风力可达8至12级,阵风13至14级,台风中心经过的附近海域风力有13至16级,阵风17级及以上。

26日至28日,受台风“奥鹿”影响,南海海域、华南沿海等地有较大风雨天气,海南岛部分地区及三沙群岛有大到暴雨,局地大暴雨,27日至28日为海南岛降雨的主要时段。

科技

牛疙瘩皮肤病已致 印度近10万头牛死亡

据新华社新德里9月26日电 据印度媒体26日报道,牛疙瘩皮肤病已造成印度近10万头牛死亡,全国已有超过200万头牛染病。

《印度快报》26日援引印度渔业、畜牧业和乳制品部数据显示,截至9月23日,牛疙瘩皮肤病已蔓延至10多个邦,造成97435头牛死亡。印度全国已有205.6万头牛感染牛疙瘩皮肤病,其中拉贾斯坦邦最多,有139.9万头牛染病。

牛疙瘩皮肤病又称牛结节性皮炎或块状皮肤病,是由牛疙瘩皮肤病病毒引起的传染病。病牛会出现发热,皮肤、黏膜和器官表面广泛性结节,淋巴结肿大以及皮肤水肿等症状,严重时可导致病牛死亡。该病最早发现于非洲,后传播到世界其他地区。

分类信息 刊登热线 0792-8567868 15170993505

地址:南湖支路17号

服务千家万户 贴近百姓生活

● 贷款咨询 ● 物流货运 ● 教育培训 ● 物业广场 ● 商务广场 ● 职场招聘 ● 生活便民 ● 出租转让

友情提示:使用本栏自信息时,请认真核对双方的有效证件,投资汇款请谨慎。本栏自信息不作为承担法律责任的依据。

市社会福利院招聘

厨师(红案)1名。要求:年龄25岁以上,身体健康,无传染病及传染病史;具有良好的道德及职业素养,责任心强;持有二级及以上厨师证书及3年以上厨师工作经验。工资待遇:面议。

医生1名。要求:年龄30岁以上,持有执业医师资格证,从事临床分诊工作2年以上,责任心强,热爱养老护理工作。工资待遇:面议。

水电工1名。要求:男性,年龄55周岁以下,品行端正,身体健康,能吃苦耐劳,责任心强。持有有效的水电工技能证,待遇面议。

养老护理员50名。要求:年龄50周岁以下,女性,文化程度小学以上,身体条件好,有经验者可放宽至55周岁。工资待遇:上一休一,2300元/月,上二休一,3550元/月。

单位福利:符合条件者享有保险待遇,四节福利(春节,三八,端午,中秋),高温补贴,生日福利,工龄补贴,培训等。

联系人:殷女士 电话:13970275077 地址:九江市浔阳区李家垅海路23号

便民服务 招商合作 招生培训 免费新闻写作通讯员培训 详询:15170993505

好运搬家8503058 消费维权12315 宣传推广策划 15279214911 淑芬太极招生 13576239708(周老师) 5人以上报名可上门教

● 公积金咨询:12329 ● 政务服务热线:12345 ● 物价投诉举报:12358